



淄博保利大剧院 即将开演 敬请期待

# 淄博市市场监督管理局、淄博市广告协会推出“乡村振兴、广告助农”“品牌营销、广告助企”活动 为淄博高质量发展注入新动力

文/图 记者 张继才

晨报淄博5月21日讯 充分发挥市场监管和广告协会的作用,为淄博高质量发展注入新动力。近日,淄博市市场监督管理局、淄博市广告协会推出“乡村振兴、广告助农”“品牌营销、广告助企”活动,并赴博山区池上镇赵庄村实地考察,关注当地“鲁山雪菇”销售受疫情影响问题,以实际行动助力脱贫攻坚和乡村振兴。

春节至今,突如其来的疫情,给淄博各行各业造成了不同程度的影响,有些行业至今未能恢复正常运营。如何充分发挥市场监管部门和广告协会的作用,为受疫情影响的企业和广大农民做点实实在在的事情,是淄博市市场监督管理局和淄博市广告协会一直在考虑的事情。

“要立足部门实际,充分发挥自身优势,为地方经济发展加油助威、贡献力量。”淄博市市场监督管理局副局长王光春说。为此,5月14日上午9点,淄博市市场监督管理局、淄博市广告协会组织召开“乡村振兴、广告助农”“品



考察人员到冷库查看“鲁山雪菇”的储存情况。

牌营销、广告助企”活动座谈会,淄博市广播电视台、淄博报业传媒集团、山东寻声互联科技集团有限公司、山东头等文化产业有限公司、山东正晋公交广告有限公司、齐商银行及本报等淄博市广告协会会长、副会长、秘书长及

副秘书长单位相关负责人纷纷出谋划策,表示将充分发挥自身优势,以实际行动助力淄博经济发展。

座谈会上大家了解到,作为省级贫困村,博山区池上镇赵庄村种植的“扶贫蘑菇”受疫情影响

出现了销售困难。5月20日,在淄博市市场监督管理局广告科科长孙俊带领下,淄博市广告协会会长、副会长单位相关负责人前往赵庄村现场考察。

在听取了赵庄村党支部书记王吉新关于该村扶贫项目“鲁山雪菇”的培育、种植及因为疫情出现销售困难等情况介绍后,大家实地考察了种植基地及存储在冷库中的产品。在随后的座谈会上,淄博市市场监督管理局广告科科长孙俊从商标注册、品牌保护等方面提出了建议;淄博市广播电视台电视产业运营中心名品电商业部总监李照表示,本月底,他们举行的“爱心助农 消费扶贫”将走进张店、桓台、周村和邹平的多个生活区,届时将会把“鲁山雪菇”作为销售产品之一,带到消费者身边;山东寻声互联科技集团有限公司于晓艳表示可以为赵庄村提供电商销售的培训;灯泡设计总经理张晓萌表示要为“鲁山雪菇”提供产品包装、品牌形象设计等方面的支持。

作为淄博市广告协会副会长

单位,齐商银行宣传部部长葛军生参加了本次考察,他表示,作为赵庄村的对口帮扶单位,齐商银行将通过内部消化和协助进入商超销售两种方式,帮助赵庄村拓宽销售渠道。

座谈结束后,淄博市市场监督管理局、淄博市广告协会相关负责人一致同意,正式推出淄博市广告协会“乡村振兴、广告助农”首场公益活动——“鲁山雪菇”特卖,以帮助拓宽“鲁山雪菇”销路,以实际行动助力脱贫攻坚和乡村振兴。

“帮助‘鲁山雪菇’拓宽销路,只是‘乡村振兴、广告助农’品牌营销、广告助企’系列活动的首站,今后我们将充分发挥自身优势,开展更多的活动,以实际行动消除疫情影响,为地方经济发展贡献力量。”淄博市市场监督管理局副局长王光春说。



扫描“鲁中晨报”APP二维码,查看助农助企活动信息

## 历时三年精心培育“扶贫蘑菇”大丰收 快来尝尝新品“鲁山雪菇” 即日起可添加微信15069383728预订

“乡村振兴、广告助农” “品牌营销、广告助企”

淄博市市场监督管理局 淄博市广告协会

记者 张继才 报道

晨报淄博5月21日讯 科研人员历时三年精心培育的蘑菇新品种,给贫穷小山村带来了奔小康的希望;突如其来的疫情,让原本已经对接好的供应链不再畅通。博山区池上镇赵庄村的村民们,只能眼睁睁地看着寄托着全村人脱贫希望的“鲁山雪菇”存放在冷库里。即日起,本报将响应淄博市广告协会“乡村振兴、广告助农”号召,推出“鲁山雪菇”特卖活动。

拥有1400多名居民的赵庄村位于鲁山脚下,因为地处太河水源地保护区,方圆几十公里内不允许建设有污染的项目,多年来,村集体一直没有像样的项目,村民们一直在为摘掉省级贫困村帽子的帽子而努力。

赵庄村党支部书记王吉新说,几年前的一个冬天,淄博市农业科学研究所的科研人员在赵庄村调研时,意外在山上发现了一种珍贵的野生菌种,“当时刚下了雪不久,天很冷,按理说不可能有野生菌类。”王吉新说,于是,科研人员将这种野生菌种带回了实验室,进行科学观察和研究培植。历时三年,终于培育出了“鲁山雪菇”。

池上的山形地貌复杂多样,小气候明显,水、地、热条件较好,加之境内森林覆盖率高,出产的农产品素以无公害、无污染闻名。赵庄村的“鲁山雪菇”更是与众不同,只有在冬季才能生



赵庄村种植的“鲁山雪菇”,是村民脱贫奔小康的希望。 资料图片

长出来。“每年国庆节后开始种植,11月至次年2月间收获。”王吉新说,经过少量试种后,2019年,淄博市农业科学研究所将“鲁山雪菇”作为扶贫项目赠给了赵庄村,赵庄村以集体的名义进行了规模种植,希望能让“鲁山雪菇”成为村民们脱贫致富的希望。

初次规模种植的“鲁山雪菇”长势非常好,于是,王吉新通过各种渠道联系销售,很快就和博山乃至淄博中心城区很多高档酒店达成了协议。

让村民们万万没想到的是,春节期间,突如其来的疫情给餐饮业带来了巨大影响,至今未能恢复正常。赵庄村收获的两万

多斤“鲁山雪菇”,一下就没销路。无奈之下,王吉新只得将大量的“鲁山雪菇”存储在爱心企业的冷库中。让他略感欣慰的是,经过-18℃冷冻的“鲁山雪菇”,口味和营养几乎没有受到影响。“村子发展需要资金,雪菇存放在冷库里会产生成本。”王吉新最大的愿望就是,希望能抓紧解决“鲁山雪菇”的销售问题。

即日起,本报将响应淄博市广告协会“乡村振兴、广告助农”号召,推出“鲁山雪菇”公益特卖活动。本次特卖,“鲁山雪菇”将以成本价销售。有意购买者,请添加客服人员微信付款预订。预订成功后,请于5月24日14:00-17:00,到指定地点领取。



“鲁山雪菇”价格:7.9元/包(200克),买3包赠1包。以此类推。

订购方式:添加微信15069383728预订

领取地点: 鲁中晨报“精准扶贫 乡村振兴”服务平台服务点 张店:张店区柳泉路280号 晨报大厦一楼 淄川:吉祥路公安局对面农村商业行北20米

桓台:温州商城西,张北路与镇南大街路口西200米自来水公司对面

咨询电话: 2271234 8071699

## 买辆报废车 安个旧牌开上路 驾驶员被交警查获

通讯员 周芙蓉

记者 贾亮 报道

晨报讯 近日,周村交警在一次例行检查过程中查处了一辆涉嫌挪用其他车辆号牌的机动车,让民警惊讶的是,机动车竟是从废品收购站买来的。

5月20日下午3点左右,周村交警大队一中队民警在309国道周村莫家庄路段例行交通违法行为检查时,一名三轮摩托车驾驶员看到有交警检查准备调头,驾驶员这一不寻常的举动,民警预料到车辆或驾驶员肯定存在问题,随即上前将车辆和驾驶员控制。

在接下来的查询过程中,民警发现从该车上查询不到车辆大架号等信息。经进一步询问,驾驶员马某交代,这是他从废品收购站买来的一辆报废车,废品收购站老板将车辆大架号等信息已经全部抹掉。当民警问其车牌从哪来的时候,马某交代自己之前有一辆类似的三轮车,报废后卖了废品,但是留下了车牌,正好这辆车没有牌子,就把留下来的车牌挂到了这辆车上。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,马某因挪用其他车辆号牌,被处以罚款2000元、驾驶证记12分,收缴报废车辆和挪用号牌的处罚。